



昨日下午4点，南非“刀锋战士”皮斯托瑞斯枪杀女友斯滕坎普的保释听证会在比勒陀利亚举行。在现场，皮斯托瑞斯再次被指控谋杀，并当场落泪。不过，他的律师否认了谋杀的说法，并且在法庭上公布了一个鲜为人知的细节，当日在开枪射杀女友之前，皮斯托瑞斯先穿上假肢，然后走了大概7米才来到浴室门口开枪。



检察官：他向“一个无辜的女人”射了4枪 再上庭还不认罪 法庭上再落泪是难过还是作秀？ 刀锋战士保释听证会开庭 现场曝鲜为人知细节 刀锋开枪前先穿假肢

庭审现场

庭审现场再落泪 刀锋拒不认罪

2月14日情人节，26岁的皮斯托瑞斯在家中将超模女友枪杀，随即被警方逮捕。警方称，皮斯托瑞斯所开4枪是穿过浴室门后击中女友的。有媒体称，皮斯托瑞斯是把女友当成窃贼，所以误杀了她。但警方并不承认

这一说法，还在皮斯托瑞斯家中发现了一支带血的板球棒，让此案扑朔迷离。在2月15日，皮斯托瑞斯第一次接受保释听证，他被指控谋杀，当场情绪激动，泪流满面。

昨日，26岁的皮斯托瑞斯身穿黑色西装，

搭配蓝色衬衫和灰色领带出庭，神色焦虑，不时喃喃自语。庭上，检察官尼尔认为他涉嫌谋杀，向“一个无辜的女人”开枪射了4枪。皮斯托瑞斯的情绪再度失控，洒下男儿泪。而皮斯托瑞斯的律师否认谋杀说法。

几个疑点证实刀锋战士只想杀人？

不过在庭上，检察官尼尔还公开了几个重要细节，当天皮斯托瑞斯在开枪前，先穿上了假肢，然后走了大概7米来到浴室门口进行射击，3枪穿过浴室门打中了斯滕坎普。

另外，当时只有两个人在房子里面，并无第三者。为什么皮斯托瑞斯不开玩笑似的喊一喊：“我的女朋友哪去了？”种种情况表情他

已经全副武装，要杀掉浴室里一名毫无防御能力的“小偷”。

最后，从案发现场来看，皮斯托瑞斯所住的地方厕所非常小，只有1.4米×1.4米，所以当枪击发生以后，事情的后果是很恐怖的，她根本没有逃脱的可能。

这可以显示，皮斯托瑞斯杀人是有预谋的。

皮斯托瑞斯的律师认为，他的情况特殊，希望采取保释。而检察官则表示反对。今天，听证会将继续进行。

刀锋战士的父母出席了庭审，而其女友的父母则去参加她的葬礼因而缺席。

昨天有世界各地200多家媒体来到南非报道。不过庭审现场只有26位媒体席位。

伦敦残奥会奖牌被剥夺？ 赞助商中断合作

针对警方在刀锋战士家中发现违禁药物类固醇一事，昨日世界反兴奋剂机构表态将会在刑事调查之后对其展开禁药调查。一旦情况属实，那么皮斯托瑞斯将失去伦敦残奥会获得的奖牌，而他创造的残奥世界纪录也将作废。

另外，刀锋战士的两家主要赞助商——主动与其“划清界限”。昨日奥克利眼镜公司宣布终止与皮斯托瑞斯的现有合同。耐克公司则表示，未来的宣传广告中将不会再出现皮斯托瑞斯的身影。
(更多精彩内容请继续阅读A19版)

祸不单行

励志英雄的崩溃

“他已经完全崩溃，他彻底完了。”我的南非兄弟麦克·阿伦在电话里和我说，口气低沉。

在南非度假的麦克，没想到回国一个月，临了赶上的一桩让南非成为国际社会绝对焦点的新闻事件：情人节凌晨，“刀锋战士”皮斯托瑞斯枪杀女友斯滕坎普。麦克每天都看着南非电视机构转播的相关新闻，整个南非都笼罩在这恶性枪杀案悲剧中。

治安在南非并没有多少美誉，2010年世界杯也无法改变这个多民族国家的现状。然而皮斯托瑞斯事件的出现，让所有南非人深感耻辱。皮斯托瑞斯出现在法庭上时，麦克说这个曾经的南非国民英雄已经“完了”。

一桩人间惨剧，在媒体传播之下，立即演变成了大众娱乐版本。斯滕坎普法学院毕业，又是名模，上过南非版FHM杂志封面，皮斯托瑞斯更是先天残疾，却自强不息，成为第一个参加正常人奥运会的残疾人。然而在社交媒体推波助澜下，新闻在变味。斯滕坎普的各种图片在报纸头版闪现，包括各种她曾经穿着比基尼在海滩上漫步的图片。“美女被枪杀，看看她是谁”这种类型的标题，中外媒体比比皆是。作为模特的斯滕坎普，穿比基尼拍照，是她曾经的责任；予亡者足够的尊重，应该是媒体的道义。然而职责和道义，在这样的环境下，远不如发

行量收视率点击流量重要。薄命红颜，枪下无生，同样消失的，还可能有皮斯托瑞斯的传奇励志故事。

不到半年时间，国际体育世界里最伟大的两个励志英雄先后坍塌，先是被揭露为骗子的阿姆斯特朗，然后是这个情人节上演情人劫的皮斯托瑞斯。

英雄的覆灭，让人难以接受。我们内心深处，总盼望着运动英雄纤尘不染，盼望着他们的品行，也如他们在竞技场上的风范一般。这种盼望当然是不现实的，如同你盼望没有双腿的人也能奔跑。

没有双腿的人却真的奔跑了起来，还跑进了奥运会，这是皮斯托瑞斯的传奇，这传奇不会消失，可媒体的传播，都在挖掘着皮斯托瑞斯“阴暗的一面”：他有众多女友，他暴躁偏激的性格等。传奇无法抹杀，但皮斯托瑞斯连同他的一切，已被钉上耻辱柱。麦克和我说他“完了”，就明显受到了媒体影响。

我相信皮斯托瑞斯性格中有各种缺陷，一个一岁不到就双腿膝下截肢的人，成长至今，经历过的苦难难以想象，其性格偏执激烈，实属正常。倘若他的故事，就以这样的方式收场，监禁25年之后才有假释可能，这将是一出无法言喻的人性悲剧。

他仍然是个英雄，伦敦2012记录了他的一切。他同样也是一个普通人。 颜强



非洲妇女联盟要求不准保释

非洲国家议会妇女联盟昨天向比勒陀利亚检控方施压，要求他们向法院申请，驳回皮斯托瑞斯的保释申请，因为他们认为涉嫌枪杀女友的罪行太重。非洲大妇联的发言人马尔滕斯称，不该考虑到皮斯托瑞斯的特殊身份，给予其优待，他们还拿出了一份南非医学研究会的报告，称南非每8分钟就有一名女性被男朋友或丈夫所杀，如果这次枪杀女友的人依然受到保释，会导致更糟糕的社会影响。

律师称刀锋战士可能会选择自杀

据悉，目前皮斯托瑞斯的精神状态出现问题，这是他保释的主要理由。他的律师克拉森表示：“考虑到他目前的精神状况，他很有可能选择自杀，所以这一点是法律必须要考虑的。” 本报综合报道

河南省直电大惠众学习中心

2013~2014 2月20-3月20

火热报名中，2月28号截止!

• E-mail: huzhongjy@163.com
 » 电话: 0371-63227511; 03703996069
 1. 网址: www.huzhongjy.com

特价镶牙 活动日期

- 1 精镶西德烤瓷牙 原价 400 元 / 颗 现价 150 元 / 颗
 - 2 精镶钛合金烤瓷牙 原价 500 元 / 颗 现价 200 元 / 颗
 - 3 精镶生物合金烤瓷牙 原价 800 元 / 颗 现价 400 元 / 颗
 - 4 精镶进口固定牙 原价 200 元 / 颗 现价 80 元 / 颗
 - 5 精镶老年人全口树脂牙 原价 1000 元 / 口 现价 400 元 / 口
 - 6 精镶进口活动树脂牙 原价 120 元 / 颗 现价 50 元 / 颗
 - 7 精镶美白牙齿 原价 1600 元 / 口 现价 600 元 / 口
- 咨询热线: 67877433
 地址: 郑州市伏牛路 61 号郑州市康复医院二楼口腔科
 乘 102、103、83、52 路车到伏牛路颍河路口下车路东即到